
KS Stari Vodmat
Tudi svojo krajevno skupnost moraš imeti rad - Vsak drugi

četrtek se v krajevni skupnosti zberejo odgovorni funkcionarji in
aktivisti na kolegiju, oziroma koordinaciji dela. Pogovorijo se o
opravljenem delu in nalogah za prihodnjih 14 dni. Tako smo zadnjič
razpravljali o delu in vplivu krajanov na vsa dogajanja v KS, o
človeških medsebojnih odnosih in odgovornosti za izvajanje spreje-
tih nalog. Analize kažejo, da večina krajanov rada sodeluje pri tej ali
oni akciji, kar preprosto pomeni, da imajo radi svojo krajevno skup-
no$t ter da jim ni vseeno, kakšna bo v prihodnje. Predlagali so tudi,
naj vsak krajan razmisli, kako in koliko je bil v preteklosti pripravljen
delati in sprejeti zadolžitve, kako jih je uresničil v praksi ter kako se
bo v prihodnje vključeval v delo in življenje naše krajevne skupnosti.
Skratka, svojo krajevno skupnost moraš imeti rad, pa nobeno delo
ne bo pretežko.

* • •

Nova komisija za priznanja in odllkovanja — Predsedstvo kra-
jevne konference SZDL je na zadnji seji izvolilo novo komisijo za
priznanja in odlikovanja v sestavi: Meta Bajec, predsednica, Stane
Majcen, namestnik, člani pa so: Sonja Kapus, Slavko Škrinjar, Edo
Škerbec, Anton Gustinčič in Boris Fišer.

• * •

Partizanski miting na Orlah — Šola dr. Jožeta Potrča je že pričela s
pripravami na proslave ob 40-letnici naše osvoboditve. Med drugim
bodo maja organizirali partizanski pohod in miting vseh razredov na
Orlah. Skupno z ZB NOV, ZRVS, SZDL in mladino pripravljajo celo-
dnevni program in sicer: tekmovanje v orientaciji na terenu, strelja-
nje z zračno puško, prikaz vojne tehnike pehotnih enot JLA ter prikaz
borb za osvoboditev Ljubljane. Poleg tekmovanja bodo preživeli
borci pripovedovali o poteku zadnjih bojev za osvoboditev Ljubljane.
Sevada na mitingu ne bo manjkalo partizanskega pasulja ali golaža,
kar bo za mladino še posebno doživetje. Pohoda in mitinga se bodo
udeležili tudi starejši krajani Starega Vodmata.

* * •

Zaslužena priznanja - Občinski štab za civilno zaščito je podelil
posebno priznanje Slavku Škrinjarju, Luciji Oroz in Viljemu Filipiču
za uspešno izvedeno vajo »Samozaščita 84«, zlasti pri organizaciji in
preverjanju mobilizacijske sposobnosti štaba in enot CZ ter praktični
uporabi osebne in kolektivne opreme ter zaklonišča za zaščito kra-
janov.

Krajevna konferenca ZRVS pa je ob dnevu JLA podelila priznanja
Francu Cvelbarju, Teodorju Moharju, Bogomilu Pertotu in dr.
Antonu Žitku. Vsi so rezervni kapetani JLA. Cestitamo

• • •

Društvo prijateljev mladine v akciji — Program zimskega počitniš-
kega varstva se odvija po dogovorjenem programu ZPM, ki je letos
organizirano po krajevnih skupnostih. V akciji so vključeni strokovni
mentorji in krajani Vodmata.
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